

Хеллоуїн

Хелловін у Великобританії – що це таке і що мені слід робити?

Історія

Хелловін - це веселе свято для дітей та молоді ввечері 31 жовтня. Це не релігійне або державне свято. Хелловін виник у давні часи кельтів, коли люди відзначали кінець літа, запалюючи багаття, щоб відлякти злих духів. Щоб святкувати, прикрашаються привидами, відьмами та гарбузами. Виріжте страшний гарбуз, приодягніться, вирушайте на «змагання» за цукерки та улаштуйте вечірку з іграми та смаколиками.

Жарт або ласкаво просимо

Нещодавно американська традиція "жарт або ласкаво просимо" стала популярною в Великобританії. 31 жовтня діти одягають страшні костюми, ходять від двері до дверей і просять цукерки. Якщо їм не дають солодощі, вони можуть влаштувати жарт. Ваші діти можуть приєднатися до цього, одягнувшись і вийшовши в групах разом з дорослим, якщо вони ще маленькі. Вони просто повинні сказати "жарт або ласкаво просимо" англійською мовою!

Як не святкувати Хелловін?

Якщо ви не бажаєте брати участь, дотримуйтеся цих кроків:

Вимкніть світло на вулиці: Це повідомляє людям, що ви не роздаєте цукерки.

Не ставте гарбузи або прикраси: Не ставте ніяких хелловінських речей на вулиці.

Затягніть штори: Це зробить ваш будинок тихим.

Поставте простий знак: Напишіть "Тут не діють жарт або ласкаво просимо, дякуємо" на папері і підвісьте на дверях.

Залишайтеся вдома: Якщо можна, залишайтеся вдома, коли діти ходять за цукерками на вулиці.

Тихий час: Якщо надто шумно на вулиці, ви можете слухати музику або дивитися фільм вдома.

Розкажіть своїм сусідам: Якщо ви розмовляєте зі своїми сусідами, розкажіть їм, що ви не роздаєте цукерки.

Варіант з мискою цукерок: Якщо ви хочете, можете залишити миску цукерок з запискою. Це зупиняє багато стукання.

Будьте добрими: Якщо хтось все ж стукає, просто посміхайтесь і скажіть, що ви не роздаєте цукерки.

Залишайтеся в безпеці

Цього року Хелловін припадає на вівторок і день навчання; він буде темним близько 17:30, тому більшість "дій" відбудеться в ранній вечір, обов'язково до 20:00. Не запрошуйте дітей всередину. Діти, разом з дорослим, можуть стукати до будинків з запаленими гарбузами і прикрасами. Залишайтеся в безпеці!